



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvt@rada.gov.ua

---

Лях Артем

### Шановний пане Артеме!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів розглянуто Ваше звернення щодо необхідності внесення змін до законодавства в частині, надання статусу учасника бойових дій або іншого відповідного статусу для осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії російської федерації, в районах ведення воєнних (бойових) дій, що були визначені наказами Головнокомандувача Збройними силами України, для військовослужбовців, які були мобілізовані після 24 лютого 2022 року, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Передусім дозвольте подякувати Вам за небайдужість та визначення проблемних питань системи соціального забезпечення захисників та захисниць України та їх сімей. Запевняємо, що зусилля Комітету спрямовані на її модернізацію та підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян. Комітет, підтримуючи необхідність продовження реформи соціальної системи, підтримує розгляд та проведення аналізу різноманітних її варіантів.

Принагідно повідомляємо, народними депутатами України Третяковою Г.М. та іншими подано до Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання учасниками бойових дій осіб, які брали безпосередню участь в здійсненні заходів необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та інших питань (реєстр. № 7322 доопрацьованого) прийнятий 7 вересня 2022 року за основу із скорочення строків подачі поправок та пропозицій до нього наполовину.

Законопроектом передбачається визнати учасниками бойових дій осіб, які не вступили до Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України або інших утворених відповідно до законів України військових формувань чи правоохоронних органів, однак брали безпосередню участь в здійсненні заходів необхідних для забезпечення оборони

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів.

Також пропонується визначити коло осіб, які з 24 лютого по 25 березня 2022 року стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України у період дії воєнного стану при здійсненні самооборони під час виконання завдань, пов'язаних із запровадженням і здійсненням заходів правового режиму воєнного стану.

Комітет 31.10.2022 року на своєму засіданні схвалив текст законопроекту та рекомендував Верховній Раді України прийняти його у другому читанні та в цілому як Закон. Остаточне рішення буде прийняте під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Г. М. Третякова**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  
Підписувач: Третякова Галина Миколаївна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000002E093100E1118F00  
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
04-30/19-2022/188360 від 05.11.2022



1041257